

### 小丑圣诞送礼

## 欢乐·惊喜

圣诞节又有了新“玩法”，行头特别、夸张搞笑的小丑把鲜花、蛋糕等圣诞礼物送出之余，根据客户要求，再进行即兴魔术、模仿秀、舞蹈等表演。在一家快递公司工作的两名大学生，在平安夜、圣诞节扮小丑，给顾客送上欢乐的同时也送去惊喜。

在历山路家乐福门口，收到朋友委托小丑送来礼物的张女士大感意外，十分惊喜。

本报记者 喻雯 王媛  
摄影报道



# 同过圣诞 各有心愿

## 藏港学生共度圣诞 相亲相爱一家人

“藏族和汉族是一个妈妈的女儿，我们的妈妈叫中国。”25日是圣诞节，在济南西藏中学的礼堂里，藏族学生正和来自“香港学生游学团”的朋友们一起联欢，共度圣诞节。

25日上午8时30分，当满载着香港学生的大巴开进校园时，藏族学生手捧哈达涌向车门，给每一名下车的同胞戴上，并赠给他们每人一张贺卡。随后，在五楼礼堂里，两地学生举行了联欢会，联欢会在《相亲相爱一家人》的歌声中达到了高潮。

本报记者 李飞 摄影报道



## 白血病少年的圣诞心愿 重返校园

25日圣诞节，在济南军区总医院住院楼16楼的血液科病房内，16岁的于沛欣许下了圣诞节的心愿：希望能早日康复重返校园。

今年6月份，于沛欣收到了济南中学录取通知书，但是3天后他被确诊为急性白血病。得知于沛欣的不幸遭遇后，山师附小4年级8班的学生们利用周末义卖报纸以及自愿捐款筹到善款4550元，连同济南市红十字会拨付的善款3200元，于25日上午一起被送到了于沛欣的手中。

本报记者 刘爽 摄影报道



编辑:翟恒水  
美编:金红  
组版:秦川